## Große Karnevalsgesellschaft Fidele Brüder Koslar 1926 e.V.



## Aufnahmeantrag - Senat

Der Senat pflegt und fördert das Brauchtum. Er übernimmt Verantwortung, unterstützt den Verein

finanziell und durch Mitarbe	eit.
Ich beantrage die Aufnahm	e als Senator in die GKG Fidele Brüder Koslar 1926 e.V.
ab dem	
Ich möchte mich □ aktiv □	inaktiv beteiligen.
Titel Vorname* Name*:	Geburtsdatum*:
Anschrift*:	
Telefon:	E-Mail:
Unser Spendenbetrag (St	and: 01-2019)
Neben dem Mitgliedsbeitrag an die GKG (Einzelmitgliedschaft 75,00 Euro   Familienmitgliedschaft 95,00 Euro) zahlen Senatoren jährlich ein Spende von 55,00 €.	
Aufnahmeantra	dschaft in der GKG Fiedele Brüder Koslar 1926 e.V. ist ein zusätzlicher g erforderlich. les Senats, fallen Zusatzkosten für Senatskleidung an.
Der Betrag 130 Euro   150 Jahres fällig und zahlbar au	Euro ist nach Annahme des Antrags und künftig zum 1. Januar eines uf:
Kontoinhaber:	GKG Fidele Brüder Koslar 1926 e.V.
Kreditinstitut:	Volksbank Heinsberg eG
IBAN:	DE68 3706 9412 5704 3580 18
BIC:	GENODED1HSK
Verwendungszweck:	Mitgliedsbeitrag Senat
-	d Informationspflicht: dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung die mit * ge- chtdaten sind, ohne die eine ordnungsgemäße Mitgliedschaft nicht durch-
□ Die Datenschutzerklärung der GKG Fidele Brüder Koslar und die genaue Verwendung meiner Daten habe ich zur Kenntnis genommen. Ich stimme der dort beschriebenen Datennutzung zu.	
☐ Ich stimme der elektronischen Speicherung der Daten zu.	
Dieses Einverständnis kann	n ich jederzeit für die Zukunft bei der GKG widerrufen.
Datum <b>X</b>	Unterschrift <b>X</b>

**Zum Schluss**: Aufnahmeantrag Senat unterschreiben - und gemeinsam mit Aufnahmeantrag GKG, sofern noch nicht gestellt - bei Peter Brell, Kreisbahnstr. 10, 52428 Jülich-Koslar abgeben oder scannen und per E-Mail senden an <a href="mailto:finanzen@gkg-fidele-brueder-koslar.de">finanzen@gkg-fidele-brueder-koslar.de</a>.